
Новосадски студенти се извинили митрополиту Јоаникију због звиждања и негодовања које су му упутили демонстранти испред СНП: Сматрамо да је реч о ненамерном чину проистеклом из забуне
уторак, 17 фебруар 2026 18:14

Новосадски студенти упутили су јавно извињење Његовом Високопреосвештенству,
митрополиту црногорско-приморском Јоаникију, због негодовања које му је било
упућено током уласка у Српско народно позориште.

  

  

Како се наводи у саопштењу, у тренутку када је неколико стотина припадника
Интервентне јединице полиције (ИЈП) окруживало грађане, атмосфера је била напета и
обележена страхом, што је довело до метежа. У таквим околностима, одређена група
грађана реаговала је негативним повицима на групу људи која је улазила у СНП, међу
којима се налазио и митрополит Јоаникије, пише Нова.рс.
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„Овим путем желимо пружити извињење Његовом Високопреосвештенству. Сматрамо да
је реч о ненамерном чину проистеклом из забуне“, наводи се у саопштењу.

  

Подсећа се да је митрополит Јоаникије један од шест епископа који су јавно подржали
студенте и оградили се од писма митрополита крушевачког Давида, у којем су студенти
названи „српским усташама и новим злодусима“.

  

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           Прикажи ову објаву у
апликацији Instagram     &#
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Објава коју дели Blokada PFNS (@pfns.blokada)

       

  

Такође се истиче да је Јоаникије био једна од кључних личности током друштвених
превирања у Црној Гори, чија је улога препозната као део ширег покрета који је 2020.
године довео до смене тадашњег аутократског режима.

  

У саопштењу се наглашава да потписници не одустају од критичког односа према
појавама и појединцима за које сматрају да заслужују осуду, али да истовремено
сматрају својом обавезом да буду прецизни и праведни у изношењу ставова.

  

„Изражавамо жаљење што је негодовање било упућено митрополиту Јоаникију, који је у
кључним тренуцима стао уз студенте и подржао нашу борбу“, закључује се у саопштењу.

  

Подсетимо, Новосађани су јуче протестовали јер је иницијално свечаности Матице
српске требало да присуствује председник Александар Вучић, али је уместо њега дошао
Милош Вучевић. СНС активисти су у једном тренутку напали студенте, а најмање троје је
повређено. Зато ће вечерас бити одржани протести у неколико градова - Нишу,
Београду, Новом Саду...

  

(Н1)
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